

THATCH/GRASDAK

Insured/Versekerde	
Physical Address/ Fisiese Adres	
Value of property/ Eiendomwaarde	
Date/Datum	
Age of buildings erected/ Ouderdom van geboue	

Please complete by marking the appropriate block with an X/
Voltooi asseblief die volgende deur die toepaslike met 'n X te merk.

	Yes/Ja	No/Nee
1. Is the dwelling roofed with thatch/Is die woning onder grasdak?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Are the garage and/or outbuildings roofed with thatch/ Is die motorhuis en/of buitegeboue onder grasdak?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Is there a thatched lapa on the premises/is daar 'n lapa op die perseel?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Is there a lightning conductor mast installed/Is daar 'n weerligafleier/geleier paal opgerig?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

If Yes to 4 then answer the following/Indien antwoord op 4 Ja is, dan moet die volgende beantwoord word.

Does conductor protect whole roof/word die hele dak deur die afleier gedek?	Is there an earth cable from the mast/Is daar 'n aardkabel vanaf die paal?	Is the mast fixed in concrete/is die paal in beton vas?	Is the conductor SABS approved/Is die afleier SABS goedgekeur?
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

5. Is the thatch treated with a fire retardant/ Is die grasdak behandel met 'n middel wat brand strem?	Yes/Ja	No/Nee
--	--------	--------

6. Type of thatch/ Tipe gras:	<input type="checkbox"/> Straw / Strooi	<input type="checkbox"/> Cape Reed / Kaapse Riet	<input type="checkbox"/> Ander

If answer to 5 is Yes then provide/Indien die antwoord vir 5 Ja is, voorsien:

Product Name/Produk Naam			
Date treated/datum toegedien		Warranty expiry date/ Waarborg vervaldatum	
Internal Treated/Binneshuis behandel?	<input type="checkbox"/>	External Treated/Buite behandel?	<input type="checkbox"/>

THATCH/GRASDAK - continued



7. Name of thatching company/
Naam van grasdakkontrakteur?
8. Is the dwelling or outbuildings erected on clay or turf ground/
Is die woning of buitegeboue op klei of turf grond gebou?
9. Is the property used solely for domestic purposes/
Word die eiendom slegs vir huishoudelike doeleindes gebruik?
10. Is the roof in good condition/Is die drasdak in 'n goeie toestand?
11. Are there trees overhanging the roof/is daar bome wat oor die dak hang?
12. When last did you have the thatch maintained/wanneer
Wanneer laas is daar onderhoud op die grasdak uitgevoer?
13. Nearest distance between the lapa and the standard constructed
dwelling, garage and outbuildings/Naaste distansie tussen die
woning, garage en buitegeboue en die lapa ?meter
14. Roof area in square meters of the lapa/vierkante meter
oppervlakte van die dak van die lapa Sq Meters/
vk meter?
15. Indicate the sq meters of the dwelling roof area/dui die
dak-oppervlakte van die woning in vk meter aan Sq Meters/
vk meter?
16. Is the thatched building fitted with ceilings - if Yes, indicate below the material/
Het die grasdak geboue plafonne? Indien Ja, dui aan die materiaal:
- 16(a) Ceilings material/ Plafonne materiaal
17. Are there fire extinguishers/Is daar brandblussers op die perseel? Yes/Ja No/Nee
- 17(a) Indicate number, type and situation/
Dui aan die aantal, tipe en ligging
- 17(b) Are there hose reels on the premises/Is daar brandslange op die perseel? Yes/Ja No/Nee
- 17(c) indicate number, type and situation/
Dui aandie aantal,tipe en ligging
18. Is there sustainable water under pressure on the premises /
permises/Is daar voldoende water onder druk op die perseel? Yes/Ja No/Nee
- 18 (a) What is the water source and the pressure/
Wat is die waterbron en die waterdruk Pressure/Druk
?bars
19. Distance to nearest fire hydrant/Afstand na naaste brandslangkoppling ? meter
20. Nearest fire brigade/Naaste brandweerstasie? ? kilometer

THATCH/GRASDAK - continued



- | | | | |
|-------|--|---|---------------------------------|
| 21. | Does a chimney go through the thatch/Is daar 'n skoorsteen wat deur die grasdak is? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 22. | Are the chimneys professionally installed by a person? Who, if knowledgeable about thatch/ is die skoorstene deur 'n professionele persoon met kennis van grasdakke geïnstalleer? Indien wel, wie? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| | | | |
| 23. | Are the chimneys fitted with spark arrestors/ Het die skoorstene vonkdoders? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 24. | Is there cooking, braaiing done under or near the thatch / Word daar onder of naby die grasdak gekook of gebraai? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 25. | What is the distance to the nearest open veld, bush, plantation, forest sugar cane field etc./Afstand na die naaste oop grond, plantasie, woud, suikerriet lande ens.? | <input style="width: 80px;" type="text"/> | ? meter |
| 26. | Are there power cable, telephone lines or any other wires attached to or through the thatch/is daar kables en drade wat aan die grasdak raak, vasgemaak of deur die gras gaan? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 27. | Is the thatched building electrified/Is die grasdak gebou van elektrisiteit voorsien? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 27(a) | If so were all the electrical points installed by a qualified electrician/ Indien Ja, is die kragpunte deur 'n gekwalifiseerde elektriesien geïnstalleer? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 28. | Have there been any fires on the premises whilst occupied by you/ Was daar ooit 'n brand op die perseel terwyl deur u betrek? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |
| 29. | Have you been declined insurance cover/Is u dekking geweier? | <input type="checkbox"/> Yes/Ja | <input type="checkbox"/> No/Nee |

Signed by

Place/Plek

Date/Datum